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Po roce jsme opět otestovali indukční varné desky. Náročné zkoušky absolvovalo devět
indukcí s šířkou okolo 60 cm a pět širších 80centimetrových modelů. Nechyběly ani čtyři
varné desky se zabudovaným odsáváním. Prověřili jsme jejich funkčnost a výkonnost při
vaření, zhodnotili snadnost používání, zkontrolovali spotřebu, hlučnost i bezpečnost. S
výsledky testu nesáhnete při výběru vedle.

Indukční desky v testu

18 nově otestovaných varných desek
včetně čtyř desek s odsáváním par testovaných v režimu odtahu i recirkulace;
zástupci značek AEG, Beko, Bosch, Candy, Electrolux, Gorenje, Ikea, LG, Miele, Samsung,
Siemens, Whirlpool.

Výsledky všech testů indukčních varných desek najdete v naší databázi.

Indukční varné desky již zdaleka nejsou žádnou novinkou, naopak postupně vytlačují starší
sklokeramické modely s topnými spirálami. Díky technologii elektromagnetické indukce je
energie přenášena přímo do dna nádoby, nezahřívá se tak primárně plotýnka, ale rovnou samotný
hrnec či pánev. To by mělo zajistit rychlejší ohřev a vyšší energetickou účinnost.

Nabídka indukcí je široká
Oproti sklokeramice představuje nákup indukce obvykle o něco větší investici, ale nabídka na trhu
je dnes již velmi široká. Nejrozšířenější jsou desky s šířkou okolo 60 cm a čtyřmi varnými
zónami, přičemž některé z nich mohou být navíc tzv. flexibilní. Cena devíti modelů v našem testu
sahá zhruba od šesti do 30 tisíc korun. V obchodech najdete i širší varné desky se stejným či
větším počtem varných zón. Letos jsme proto do testu zařadili i pět indukcí s šířkou okolo 80 cm,
jejichž cena se pohybuje od 11 do 29 tisíc korun.

Samostatnou kategorii představují varné desky se zabudovaným odsáváním par. Tentokrát
prošly laboratoří čtyři modely. Spojení varné desky a funkce digestoře v sobě kombinuje dva
přístroje a logicky se nachází ve vyšších cenových hladinách. Cenovky námi testovaných modelů
sahají od 30 do 80 tisíc korun.

Nevybírejte jen podle ceny
Jak si vybrat z nepřeberné nabídky modelů? Která indukce je ta nejlepší? Při nákupu se nemusíte
orientovat pouze podle ceny a spoléhat na internetové recenze varných desek. Naše nezávislé testy
poskytují detailní porovnání indukčních desek a ukazují, jak spotřebiče reálně fungují v praxi.

Dozvíte se, jak si jednotlivé indukční desky vedly v náročných zkouškách, zda jsou všechny stejně
výkonné a jaké mají slabiny. Výběrem toho správného modelu si ušetříte starosti i peníze. Objevili
jsme kvalitní i méně povedené modely.



Co také testujeme

dTest vám pomůže s výběrem i dalšího vhodného vybavení do kuchyně. Otestovali jsme například:

vestavné trouby,
sporáky,
digestoře,
mikrovlnné trouby,

a řadu dalších kuchyňských spotřebičů.

Varné desky pečlivě prověřujeme
Všechny indukční desky pro nás podrobně otestovali odborníci v profesionální laboratoři.
Zkoušky byly zaměřené na rychlost, spolehlivost a energetickou účinnost vaření. Kontrolovala se
také bezpečnost, snadnost obsluhy a údržby či hlučnost.

Právě rychlost vaření bývá zmiňována jako jedna z největších výhod indukčních desek. Prozradíme
vám, jaké panují mezi výrobky rozdíly a která varná deska je nejrychlejší. Pokud zvažujete desku s
flexi zónou, vybírejte pečlivě. Ukázalo se, že na této funkci mají výrobci ještě stále co zlepšovat.
Bohužel ne všechny flexi zóny fungují tak, jak slibují, a teplo nešíří rovnoměrně.

U některých desek vás také může potrápit nepříjemná hlučnost. Indukční technologii někdy
doprovázejí zvláštní zvukové projevy, nicméně výsledky testu dokládají, že to jde i bez nich. Zajímavé
poznatky přinesla zkouška tepelné bezpečnosti. U několika modelů v laboratoři zaznamenali
vysoké teploty povrchu mezi plotýnkami, když se vařilo a smažilo na všech zónách. Rozhodování,
kterou indukční desku si do kuchyně pořídit, vám mohou ulehčit také výsledky zkoušek obsluhy. I
zde totiž panují mezi jednotlivými deskami rozdíly.

Než se pustíte do vybírání, nezapomeňte si přečíst našeho nákupního průvodce s užitečnými tipy a
radami.
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